

③ when Σ, μ unknown:

$$L(\underline{\mu}, \underline{\Sigma}) = (2\pi)^{-\frac{np}{2}} |\underline{\Sigma}|^{-\frac{n}{2}} e^{-\frac{1}{2} \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \underline{\mu})' \underline{\Sigma}^{-1} (\underline{x}_i - \underline{\mu})}$$

$$\begin{aligned} \ln L(\underline{\mu}, \underline{\Sigma}) &= -\frac{np}{2} \ln(2\pi) - \frac{n}{2} \ln |\underline{\Sigma}| - \frac{1}{2} \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \underline{\mu})' \underline{\Sigma}^{-1} (\underline{x}_i - \underline{\mu}) \\ &= -\frac{np}{2} \ln(2\pi) - \frac{n}{2} \ln |\underline{\Sigma}| - \frac{1}{2} \text{tr} [\underline{\Sigma}^{-1} \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \underline{\mu}) (\underline{x}_i - \underline{\mu})'] \end{aligned}$$

----- ①

بافتتاح المعادلة ① استنتاجاً جزئياً عن نسبة μ إلى Σ

$$\frac{\partial \ln L(\underline{\mu}, \underline{\Sigma})}{\partial \underline{\mu}} = \underline{\Sigma}^{-1} \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \underline{\mu}) = \underline{0}$$

$$\Rightarrow \hat{\underline{\mu}} = \bar{\underline{X}} = \begin{bmatrix} \bar{x}_1 \\ \bar{x}_2 \\ \vdots \\ \bar{x}_p \end{bmatrix}$$

$$\begin{aligned} \frac{\partial \ln L(\underline{\mu}, \underline{\Sigma})}{\partial \underline{\Sigma}} &= -\frac{n}{2} \underline{\Sigma}^{-1} + \frac{1}{2} \underline{\Sigma}^{-1} \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \underline{\mu}) (\underline{x}_i - \underline{\mu})' \underline{\Sigma}^{-1} \\ &= \underline{0} \end{aligned}$$

$$\therefore \hat{\underline{\Sigma}} = \frac{1}{n} C$$

$$C = \sum_{i=1}^n (\underline{x}_i - \bar{\underline{X}}) (\underline{x}_i - \bar{\underline{X}})'$$

حيث

ای-ان :

$$C = \frac{\sum_{i=1}^n (x_{1i} - \bar{x}_1)^2 \sum_{i=1}^n (x_{2i} - \bar{x}_2)(x_{2i} - \bar{x}_2) - \left(\sum_{i=1}^n (x_{1i} - \bar{x}_1) \right) \left(\sum_{i=1}^n (x_{2i} - \bar{x}_2) \right)}{\sum_{i=1}^n (x_{2i} - \bar{x}_2)^2}$$

ملاحظہ:

ان المقدّر غیر اختیار کے مساوی ($\neq$) ہو سکتا ہے (۱) غیر معلوم
 کون اتنا سدا (۱) لذلک نفع (۱) درجہ اولیٰ

$$\Rightarrow \hat{\sigma}_{mb} = \frac{C}{n-1}$$

$$\hat{\sigma} = \frac{C}{n} \text{ ہو مقدار مقرر}$$

$$\hat{\sigma} = \frac{C}{n}$$

ای-ان:

عندما σ غیر معلوم

$$\text{where } C = \sum (x_i - \bar{x})(x_i - \bar{x})'$$

$$E \hat{\sigma} = \frac{1}{n} E C = \frac{n-1}{n} \sigma$$

$$\therefore E \hat{\sigma} \neq \sigma$$

$\therefore$ ہو مقدار مقرر

Remark

يمكن كتابة مصفوفة C بالشكل الآتي:

$$C = \sum_{i=1}^n (x_i - \bar{x})(x_i - \bar{x})' = \sum_{i=1}^n x_i x_i' - n \bar{x} \bar{x}'$$

$$= \begin{bmatrix} \sum x_{1i}^2 & \sum x_{1i} x_{2i} & \dots & \sum x_{1i} x_{pi} \\ \sum x_{2i}^2 & \sum x_{2i} x_{3i} & \dots & \sum x_{2i} x_{pi} \\ \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ \sum x_{pi}^2 & \sum x_{pi} x_{3i} & \dots & \sum x_{pi}^2 \end{bmatrix} - n \begin{bmatrix} \bar{x}_1 & \bar{x}_1 \bar{x}_2 & \dots & \bar{x}_1 \bar{x}_p \\ \bar{x}_2 & \bar{x}_2 \bar{x}_2 & \dots & \bar{x}_2 \bar{x}_p \\ \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ \bar{x}_p & \bar{x}_p \bar{x}_2 & \dots & \bar{x}_p^2 \end{bmatrix}$$